

Procès-verbal du Conseil d'établissement		
CE-1617-06	19 juin 2017, 18 h	Restaurant St-Hubert Rue Jules-Verne

Pour représenter les parents	
M ^{me} France Boulianne M. Martin Labbé, substitut au RCP de CS M. François Lépine, président	M. Alain-Claude Oussou M ^{me} Marie-Ève Paquet, parent M. Daniel Tremblay
Pour représenter les élèves	
Pour représenter le personnel	
M ^{me} Geneviève Baril, conseillère d'orientation M ^{me} Josée Beaudoin, enseignante M. Julien Brouillette, personnel de soutien	M ^{me} Annie Fillion, enseignante M ^{me} Dominique Lacasse, enseignante M. Marc Parrot, enseignant M ^{me} Andrée Ross, enseignante
Pour représenter la communauté	
La direction	
M. Francis Bélanger	
Invité	
M ^{me} Christine Garneau, gestionnaire administrative	
Étaient absents	
M ^{me} Brigitte Bouchard, parent M ^{lle} Julianne Langlais, vice-première ministre M ^{lle} Megan Richer, première ministre M. Samuel Courtemanche-Rochon, membre de la communauté M. Guylain Tremblay, RCP de CS	

Ordre du jour

1. Mot de bienvenue	5 min
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour (📄 inclus)	5 min
3. Période de questions du public	5 min
4. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 25 mai 2017 (📄 inclus)	5 min
5. Suivi au procès-verbal (📄 inclus)	10 min
6. Correspondance	5 min
7. Rapport du délégué au comité de parents	10 min
8. Mot du représentant de la communauté	10 min
9. Mot des représentants des élèves	10 min
10. Dossiers pour décision	
10.1. Approbation de la planification des voyages 2017-2018 (📄)	
10.2. Adoption du budget de l'établissement 2017-2018 (📄)	
10.3. Adoption du rapport annuel du conseil d'établissement 2016-2017 (📄)	50 min
10.4. Modification de la grille-matières en FPT1 (📄)	
11. Dossiers pour information	
11.1. Ordre du jour de l'assemblée générale des parents 2017-2018 (📄)	10 min
Autres	
12.	
13.	
14. Date de la prochaine rencontre	
15. Clôture de la réunion.	

PROCÈS-VERBAL

1. Mot de bienvenue

La rencontre débute à 18 h. Monsieur Lépine souhaite la bienvenue à tous les membres.

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Monsieur François Lépine procède à la lecture de l'ordre du jour. Monsieur Marc Parrot propose l'adoption de l'ordre du jour, appuyé par madame Dominique Lacasse.

Adoptée à l'unanimité

RÉSOLUTION 1617-06-01

3. Période de questions du public

Il n'y a aucune intervention du public.

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 25 mai 2017

Aucune modification n'est demandée. L'adoption du procès-verbal est proposée par monsieur Martin Labbé, appuyé par madame Andrée Ross.

Adoptée à l'unanimité

RÉSOLUTION 1617-06-02

5. Suivi au procès-verbal (📄 inclus)

10.5 Avis à la commission scolaire sur le règlement - « Détermination du nombre de membres des conseils d'établissement »

Monsieur Bélanger fait lecture de la note reçue suite à l'envoi de la question formulée par les membres lors de la dernière rencontre.

Une copie de la résolution 16-17-05-07 adoptée lors de la rencontre du 25 mai dernier a été transmise au secrétariat général de la commission scolaire.

6. Correspondance

Monsieur François Lépine transmet copie de la lettre expédiée par monsieur Éric Fortin des Services des ressources matérielles à la Ville de Québec, suite à l'amélioration de la sécurité sur le boulevard Neuvialle.

7. Rapport du délégué au comité de parents

Monsieur Martin Labbé informe les membres relativement aux sujets qui ont été traités lors de la dernière rencontre du comité de parents, soit : retour concernant le processus de consultation sur le nombre de membres siégeant aux conseils d'établissement ainsi que la politique de transfert d'élèves (surtout au primaire) et la fratrie.

8. Mot du représentant de la communauté

Aucun membre présent.

9. Mot des représentants des élèves

En l'absence des représentantes des élèves, monsieur Bélanger fait un constat des activités pour les mois de mai et juin : gala sportif, gala hommage, remise des diplômes, album et bal des finissants, voyage en Virginie du 24 au 29 juin.

10. Dossiers pour décision

10.1 Approbation de la planification des voyages 2017-2018 (📄)

Monsieur Bélanger présente le tableau de la planification des voyages pour la prochaine année scolaire.

Madame Annie Fillion propose l'adoption de cette planification. Elle est secondée par monsieur Julien Brouillette.

Adoptée à l'unanimité

RÉSOLUTION 1617-06-03

10.2 Adoption du budget de l'établissement 2017-2018 (📄)

Monsieur Bélanger présente le budget de l'établissement (sommaire des revenus) de façon détaillée et apporte les précisions nécessaires aux questions posées par les membres. Le montant de la dépense pour l'ajout de la direction n'apparaît pas au budget, mais l'on utilisera les marges de manoeuvre afin de s'assurer d'un budget équilibré.

Un membre enseignant demande à la direction de réitérer les engagements formulés lors d'une rencontre en assemblée générale en mai dernier. La direction réitère être en mesure de ne pas réduire les services aux élèves, dû à l'imputation d'un poste d'un demi-adjoint au budget-école et ce, dans le respect des encadrements budgétaires prévus. De plus, elle fera tout ce qui est possible pour équilibrer le budget, mais mentionne qu'à chaque année, nous ne sommes pas à l'abri d'imprévus.

Un suivi sera effectué lors des rencontres du CE, afin de s'assurer que la direction s'aligne sur les engagements qui ont été pris.

Le président propose que l'on procède par vote secret pour l'adoption du budget. Cette proposition est secondée par Mme Annie Fillion.

À la suite du décompte effectué par la secrétaire, en présence des membres, les résultats sont les suivants :

7 membres ont répondu être en accord avec le budget d'établissement, tel que déposé;
4 ont répondu négativement;
2 abstentions.

Adoptée à majorité

RÉSOLUTION 1617-06-04

10.3 Adoption du rapport annuel du conseil d'établissement 2016-2017 (📄)

Monsieur François Lépine présente le projet de rapport annuel 2016-2017. Un parent demande à ce que l'on ajoute le point suivant à la section des sujets traités par le conseil pour assurer la bonne marche de l'école: sécurité sur le boulevard Neuville. De plus, il faudra enlever le texte en trop dans la section du plan de lutte contre l'intimidation et la violence à l'école en ne conservant que le dernier paragraphe.

Le rapport sera présenté lors de la rencontre des parents en septembre prochain et sera déposé sur le site internet de l'école.

Madame Josée Beaudoin propose l'adoption du rapport annuel 2016-2017. Elle est secondée par monsieur Marc Parrot.

Adoptée à l'unanimité

RÉSOLUTION 1617-06-05

10.4 Modification de la grille-matières en FPT1 (📄)

Monsieur Bélanger présente une petite modification apportée à la grille pour le secteur formation préparatoire au travail - première année (FPT1) et explique les motifs qui ont motivé cette décision. Les enseignants ont été consultés.

Monsieur Daniel Tremblay propose l'adoption de la modification de la grille-matières en FPT1. Il est secondé par madame Geneviève Baril.

Adoptée à l'unanimité

RÉSOLUTION 1617-06-06

11. Dossiers pour information

11.1 Ordre du jour de l'assemblée générale des parents 2017-2018 (📄)

Monsieur Bélanger présente l'ordre du jour de l'assemblée générale des parents qui se tiendra le 20 septembre prochain.

12. Date de la prochaine rencontre

La prochaine devrait avoir lieu le 2 octobre 2017 et sera confirmée lors de l'assemblée générale des parents, le 20 septembre prochain.

13. Clôture de la réunion

La clôture de la rencontre à 19 h 25 est proposée par monsieur Marc Parrot, appuyé par monsieur Julien Brouillette.

Adoptée à l'unanimité
RÉSOLUTION 1617-06-07

Christiane Côté
Secrétaire

François Lépine
Président